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Oggetto: SISTRI – Operatività delle semplificazioni del DM 24 aprile 2014 - 

 

È entrato in vigore il 1° maggio u.s. il Decreto del Ministero dell’Ambiente che ha 

introdotto alcune semplificazioni in materia di SISTRI ed ha prorogato al 30 giugno 

2014 il termine per il pagamento del contributo di iscrizione-  

 

Facendo seguito a quanto anticipato nella nostra Circolare 225/2014, informiamo le 

imprese interessate che è stato pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 99 del 30 aprile 

u.s., il Decreto del Ministero dell'Ambiente 24 aprile 2014 con il quale sono state 

introdotte importanti novità in materia di SISTRI. 

 

Come noto, il Decreto stabilisce che, per quanto riguarda le imprese e gli enti produttori 

iniziali di rifiuti speciali pericolosi, l’obbligo di adesione al SISTRI sussiste solo nel caso 

in cui abbiano più di dieci dipendenti (art. 1).  

 

Tali soggetti, qualora non decidano di aderire volontariamente al sistema di tracciabilità, 

dovranno continuare ad adempiere ai precedenti obblighi relativi alla tenuta dei registri 

di carico e scarico e del formulario.   

 

Per quanto riguarda il pagamento del contributo di iscrizione al SISTRI relativo al 2014, 

il provvedimento proroga il termine per il versamento al 30 giugno 2014 (art. 4). 

 

Nel rimandare alla lettura del testo del Decreto, allegata alla presente circolare, 

ricordiamo che gli uffici, come di consueto, rimangono a disposizione per ogni ulteriore 

chiarimento in merito. 

 

Distinti saluti  

 
 


